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第壹部分：選擇題 
一、單選題 
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 考慮 BA 即 102 x 且 4022  yx  
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 4. 全體平均 902.90
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
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 5. 如圖：連結 BD ，並由 A 向 DE 作垂直線，垂足為 F  
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∴ 最接近 5  
故選(1) 

二、多選題 
 6. 依題意，可令等差數列  na 前 3 項 dd 2,,0  

則 2)0()( 11  fafb  

2)()( 2
22  dddfafb  

224)2()( 2
33  dddfafb  

∵數列  nb 為等比數列 

∴ )224(2)2( 222  dddd  

032 234  ddd  

0)1)(3(2  ddd  

1,3,0  ddd  
  (不合)     (不合) 

可得數列  na 前 3 項 6,3,0  

數列  nb 前 3 項 32,8,2  

(1) ╳：應為 32 a  

(2) ╳：應為 323 b  

(3) ╳： 306310201021103  daa  

   512424 44
15  bb ，∴ 5103 ba   

(4) ○：數列  na 前 n 項和 
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(5) ○： 19999
100 242 b  

8990.0593010.01992log1992loglog 199
100 b  

∴ 100logb 的首數為 59 

∴ 100b 為 60 位數 

故選(4) (5) 
 7. (1) ╳：應為 )5,4,3(C  

(2) ○： )0,4,3(),5,4,0(),5,0,3( QDB  
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外積 

4 5 5 0 0 4
, , (20 ,15 ,12)

4 0 0 3 3 4

  
  

  
  

(3) ○：內積 
16)0,4,3()5,4,0(   

(4) ╳：平面 BDQ 方程式 

0)5(12)0(15)3(20  zyx  

0120121520  zyx  

∴d(C,平面 BDQ) 
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內積 
即平面 BDQ 與平面OAC 的法向量沒有垂直 

∴兩平面沒有互相垂直，故選(2) (3) 
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故選(1) (4) (5) 
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
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∴ CBA ,, 三點共線，由 CBA ,, 三 

筆資料可知 x 與 y 為完全負相 

關，且 2,1  br ，再由 )13,1(A 代入 xayL 2:   

151213  aa  
(1) ╳：應為 1r  
(2) ╳：應為 2b  

(3) ○： 15a  
(4) ╳：如圖： DCBA ,,, 4 筆資料中 x 與 y 的相關係數必大於

1  
(5) ╳：如圖：點 )9,3(E 亦是 L 上一點， ECBA ,,, 4 筆資料中，

y 對於 x 的迴歸直線斜率等於 b  

故選(3) 
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三次方程式至少有一實根，∴ 4 和 5 至少有一交點 

(4) ○：交點為 )1,0(  

(5) ○：如圖，恰有兩個交點 
故選(4) (5) 

第貳部分：選填題 
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 B. 對數有意義
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∵ ba, 均為正整數 

∴序對 )3,8(),( ba  

 C. 2 紅球+另一色球 77
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綜合    共有 55 種情形 
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 亦可斜率為 10 種 

綜合    有 15 種不同的值 

 F. 如圖，圓 4)1(: 22  yxC  

與坐標軸之交點分別為 

)1,0(),3,0(),0,3(),0,3(  DCBA  

又 kyxL 2: 斜率為 2  
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)3,0(C 代入 
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 G. 
























 

10

01

3

2

3

221

y

x

y

x
IAAA  






















10

01

336

234
2yxy

xyxx
 


























2

1

13

02

036

134

2
y

x

yx

xyx

y

x

 

∴數對 )2,1(),( yx  

 H. 如圖：重疊區域 ML 的面積 
 6 (平行四邊形OADB 面積) 

)212(6   

144  
 
 
 
 
 
 

I. 2: 4 6 25 0   y x y  

164)3( 2  xy  

)4)(1(4)3( 2  xy  

 頂點 )3,4( 且 1c 開口向左 

∴焦點 )3,5(F  

所求 343)5( 22 OF  
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